



燕都传媒·手机  
一阅尽知天下



更多精彩内容  
尽在燕都微信

习近平在参加首都义务植树活动时强调

## 像对待生命一样对待生态环境 让祖国大地不断绿起来美起来

4月2日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市通州区张家湾镇参加首都义务植树活动。这是习近平同大家一起植树。

新华社发

详见03版

### 中国对美商品加征关税 若美一意孤行中方将再还击

详见11版

### 归来,天宫一号华美谢幕 七大精彩瞬间难忘

详见13版



“移”步智能新区 “动”感雄安精神

## 雄安新区一周年回眸

率先完成河北首块NB-IOT智能水表上线连通工作;开通雄安首个5G试验站;精准完成新区首次5G-V2X自动远程驾驶启动及行驶测试,实现通过5G网络远程控制20公里以外的车辆完成启动加速、减速、转向等操作,网络时延仅为4G的十分之一……

从去年4月1日到今天,一载雄安,几多巨变,在至今仍是一派古朴宁静,散发田园气息的雄安,万千变化却在天上地下、肉眼难见的光纤传输中,以精确到毫秒的“太空速度”喷涌突进。带着对雄安全新智能城市的期待,带着对“雄安质量”扎实推进的惊叹,笔者走进中国移动雄安新区分公司,与你一起感受一年来雄安移动通信业迈出的高质高效步伐,每日新日新的创新举措,以及其间激荡人心的雄安精神。

### 全新雄安 移动同行 强大网络助力好开局

“千年大计,始于足下。这片清新而辽阔的田野,未来将会成为世界瞩目的天空之城。”谈起对雄安新区的信心,中国移动雄安新区分公司常务副总经理杨金辉自信满满。而每天都要晨跑感受新区每一处花草树木新变化的他,其实也正是这个新城里高速行驶、瞬息万变、精准到毫秒计时的信息智能工程的使能者、推动者。

从去年4月23日成立到今年4月,一年来,中国移动雄安新区分公司始终围绕打造智能新区发力,做好网络保障,部署5G、新技术研发,在服务数字雄安、智慧雄安的进程中主动作为,先行一步,不断推进新技术新业态创新发展,为助力新区“开好局、起好步”打出一系列组合拳。

“雄安一上来就是高起点高标准建

设——比如5G,比如千兆光宽带的全面上线。”2017年6月28日,“崭新雄安,移动同行”迈向5G,智慧应用发布。10月12日,中国移动在雄安开通首个5G试验站,峰值下载速率达18.3Gbps,同时千兆光宽带及NB-IoT物联网业务上线,有力地促进信息化发展与新区建设同步推进。

### 大平台大连接 互联万物 全力支持智慧城市建设

联合多方构建开放、合作、共享的移动生态系,推动先进信息通信技术应用普及,创造万物智能互联新生活也是雄安移动的一大雄心。

2017年8月,雄安移动率先完成河北首块NB-IOT智能水表上线连通工作。10月,46个NB-IoT“智慧灯杆”、15个“智慧井盖”投入使用。这些“智慧路灯”不仅节省近三成的能源消耗,改造升级后还可与雄安智能管网连接,成为推进智慧城市建设的最佳载体之一。

3月底,雄安移动联合华为、长城汽车等完成雄安新区首次5G-V2X自动远程驾驶启动及行驶测试,实现了通过5G远程控制20公里以外的车辆完成启动加速、减速、转向等操作,网络时延保持在6毫秒以内,仅为4G的十分之一。这也是中国移动在服务雄安新区信息化和智慧城市建设方面取得的重大成果。

雄安移动还主动与多方“大咖”合作:今年1月与中国奥德集团实业有限公司签约,为下一步在雄安新区共同打造智慧能源奠定基础;1月30日,与中国移动物联网联盟联合主办“和联万物,智慧雄安”主题沙龙;3月28日,开展数字城市基础设施规划建设研讨会。连同“千年秀林”的防火防灾智慧

管控、白洋淀生态修复,京雄城际铁路开工剪彩现场的通信服务保障……一系列举措强有力地体现了雄安移动顺势而为,勇于跨界,多方连接,共创共享智能新城的博大胸怀和雄健魄力。

### 优质创新 情怀服务 真心诠释雄安精神

2017年的春天/老爸去了雄安/他今年已经50岁……一首《雄安老爸》让很多“雄漂”感同身受。雄安成立以来,无数新区建设者,在平凡的工作岗位上,为新区“开好局、起好步”贡献光和热。“雄安吸引着国内外各行各业的个人、企业和机构进驻,而他们来到雄安的第一天第一件事就是到我们营业厅换卡换号。雄安移动的服务窗口就是体现新区精神面貌的窗口,在提供服务这一点上,我们没有最好,只有更好。”

正如常务副总经理杨金辉所强调的“客户为根 服务为本”,雄安移动员工每天面对的每一名客户、每一个人驻企业,和平常的移动服务不一样。“比如造林工人,我们就搬到工地上给几千名工人办公,经常到晚上八九点钟还没下班,有的甚至到了十一点。他们对当地不熟悉,又都在户外,我们就在本职之外为他们团购了充电宝。”

新区工作千头万绪,百业待

兴,几乎所有人都在加班,为了给客户更好的服务,很多雄安移动员工和客户互加微信,随时随地工作,有时到了深夜,一边哄孩子睡觉一边打开手机录音为客户答疑解惑,办卡办业务。

“如果说我们原来所做的是传统业务推荐、办理,那现在就是立体学习,综合服务,真切地为客户以及大中型企业、研究机构提供统筹服务和整体解决方案。”原来在容城移动如今在雄安移动担任副总经理的冀总颇有感触。崭新的雄安,年轻的员工,他们有的是不满一周岁孩子的妈妈,有的是刚刚结婚的丈夫,只身一人来到这片热土,每天加班,夜以继日,拼速度更拼质量,用青春和梦想为雄安的移动服务注入不一样的“雄安精神”。

2017年9月,马庄村村民葡萄出售难,雄安移动第一时间赶赴购买;2018新年,将贴心服务带到农村大集;今年3月,组织开展学雷锋志愿服务……雄安移动正成为区域及全国服务、创新双领先的通信运营商,雄安移动所有员工这一年的深耕细作,这一年的奋发前行,有雄安大地和四月的春风为证。

